

责任  
体彩

# 亚平宁烽火！传足特色奖期

## 第24215期关注意甲第10轮多场较量

本周中，意甲联赛将迎来一周双赛，展开第10轮的争夺。本期特色奖期将关注包括米兰双雄、那不勒斯、尤文以及亚特兰大等强队在内的多场赛事，具体场次为：卡利亚里 vs 博洛尼亚、AC米兰 vs 那不勒斯、恩波利 vs 国际米兰、威尼斯 vs 乌迪内斯、亚特兰大 vs 蒙扎以及尤文图斯 vs 帕尔马。

卡利亚里9轮过后2胜3平4负积9分排名第14位。总体来看他们经历了开局前几场的低迷后开始找到状态，10月的前三场包括客场逼平尤文在内取得2胜1平三场不败，直到上周末客场0-2不敌乌迪内斯。罗马尼亚国脚马林10月包括国家队赛事在内曾有过连续四场破门的表现。博洛尼亚上周末与AC米兰的比赛因洪灾推迟，少赛一轮的他们目前以1胜6平1负的战绩积9分排在联赛第12位。在人员方面，瑞士中场埃贝彻尔因腹股沟疝气预计伤缺两个月。两队近年来联赛交手互有胜负，不过卡利亚里近7次在主场面对博洛尼亚均保持不败。

AC米兰4胜2平2负少赛一场积14分排名第6。他们近两场比赛分别在意甲和欧冠中取得胜利，结束了10月初的两连败。普利西奇在上周欧冠为球队进球，本赛季11场俱乐部赛事中有9场比赛贡献进球或助攻。由于上周末联赛推迟，米兰在本场赛前的体能储备更为充沛，不过赖因德斯和特奥的停赛也将顺延至本场比赛执行。那不勒斯7胜1平1负积22分领跑意甲。在人员方面，那不勒斯除洛博特卡受伤外全员保持健康，这也是他们近期战绩极佳的一大原因。从过往

交手记录来看，两队近年来在对方主场战绩反而更好。近10个赛季在圣西罗球场，那不勒斯5胜3平2负占据明显优势。

恩波利2胜5平2负积11分排名第10，上一轮客场1-1战平帕尔马后遭遇联赛四轮不胜。作为过去几个赛季的保级常客，恩波利本赛季打法十分务实，在进攻端打进7粒进球为联赛最少，防守端仅6粒失球则是意甲前三甲，前九轮五轮输赢与对手的净胜球差距都不超过一球。国米在上周末意大利国家德比两球领先的情况下错失多次杀死比赛的机会，最终主场与尤文4-4战平，各项赛事5连胜遭到终结。从过往战绩看，国米上一次客场输给恩波利还是2006年，此后他们9次在联赛中客场面对这一对手拿下8胜1平，甚至一球未失。

威尼斯目前1胜2平6负积5分排名第19位。上周末他们客场2-2战平保级对手蒙扎终结联赛三连败，埃勒特松和斯沃博达各入一球，奥里斯塔尼奥和科弗德·安诺生分别为他们送上助攻。乌迪内斯5胜1平3负积16分排名第五，开局阶段的成绩比起过往几个赛季有了很大提升。高中锋卢卡本赛季联赛已打入4球，上一轮他首开纪录帮助球队主场2-0击败卡利亚里。尼日利亚守门员奥克耶前9轮完成29次扑救位居联赛扑救榜第三位。不过乌迪内斯在过去的两个客场比赛遭遇连败，且都被对手零封。此外，乌迪内斯队长托万本场比赛可能因伤缺席。

亚特兰大目前积16分排名第5。他们上一轮主场

6-1大胜维罗纳后取得各项赛事6场不败，并在联赛进球榜上继续领跑。球队锋线在这场比赛中全面开花，卢克曼两射两传，CDK一球二助，雷特吉梅开二度以10粒进球稳居联赛射手榜头名。蒙扎上周末主场2-2战平威尼斯，近3轮联赛保持不败。基里亚科普洛斯传射建功，久里奇连续两场直接参与进球。不过球队主力中场邦多被红牌罚下，本轮联赛将要停赛。两队在意甲赛场只有过去两个赛季的四次交手，亚特兰大全部取胜，而在主场两次面对蒙扎，真蓝黑都净胜对手3球。

尤文在4-4战平国米后以4胜5平的不败战绩排在意甲第3位。弗拉霍维奇打入个人赛季联赛第6球，19岁的土耳其小将伊尔迪兹连入两球帮助球队客场扳平比分，麦肯尼则完成助攻梅开二度。不过在防守端，两名中后卫以几乎相同的方式各送一点，这与他们前8轮仅丢1球的表现有些格格不入。帕尔马上周末主场1-1战平恩波利，法国前锋博尼射失点球让球队不得不接受三连平的结果，不过他仍与罗马尼亚前锋丹尼斯·曼共同以3粒进球并列当前队内联赛最佳射手。历史交锋方面，尤文自2015年以后6次面对帕尔马均保持不败。而在主场，他们上一次输给帕尔马更要追溯到2011年。

第24215期传足4/6场游戏特色奖期已经于2024年10月27日20:00开售，于10月29日22:00停售，并于10月31日开奖，其中卡利亚里 vs 博洛尼亚、AC米兰 vs 那不勒斯、恩波利 vs 国际米兰以及尤文图斯 vs 帕尔马为4场进球游戏竞猜赛事。

## 承德“80后”夫妇：用心打造购彩者之家

在承德市围场县金车路25号，一家体育彩票代销网点显得格外温馨而热闹。这里不仅是购彩者的乐园，更是王志明和张晓静这对“80后”夫妻用心经营的小天地。

张晓静原本是一名普通的上班族，后来投身于体育彩票行业中。用她自己的话来说，这个行业“既稳定又自由”，而更为关键的是，它能为社会公益事业贡献力量，传递满满的正能量。

十年前，张晓静与爱人从乡下迁至围场县城，就此踏上创业之路。岁月如白驹过隙，转瞬十年已逝，夫妻俩以店为家，全身心地投入到这家体彩代销网点的经营中。在此期间，他们一边悉心照料孩子，一边为事业拼搏，日子虽忙碌，却也充实满满。

在王志明和张晓静的齐心协力下，中国体育彩票第1308020300号代销网点渐渐赢得了购彩者的信任与喜爱。他们在店面建设方面下功夫，力求为购彩者营造舒适便捷的环境，同时在代销模式上不断创新。张晓静提到：“年轻人生活节奏快，对即开即中的彩票青睐有加，所以我们店里的顶呱刮即开型彩票销量特别好。”

如今，这个代销网点已与他们的生活深度融合，成为不可或缺的一部分，宛如一位默默无言的见证者，见证着夫妻俩多年来的辛勤耕耘与成长蜕变。

凭借着对市场的敏锐感知和用心经营，夫妻俩

的店于2017年和2020年被评为“四星级代销网点”。销量逐年递增的背后，是夫妻俩不辞辛劳的付出以及持续学习探索的结果。每当购彩者进店，夫妻俩总是笑脸相迎，耐心细致地介绍各类游戏玩法，为每一位顾客提供优质的服务。

作为“80后”的经营者，王志明和张晓静在营销上也颇有心得。在店里的显著位置，摆放着一束由即开型体育彩票扎起的花束，让人眼前一亮。张晓静介绍，这是之前过情人节的时候他们与鲜花店、蛋糕店合作，推出的创意十足的体育彩票花束，让购彩者在享受购彩乐趣的同时，也能感受到一份特别的惊喜，很受年轻人喜欢。

在王志明和张晓静看来，代销体育彩票不仅是一份事业，更是一份责任。他们积极参与承德市体彩中心组织的各种活动，用实际行动践行社会责任。

经过十年多的打拼，王志明和张晓静已经融入了体育彩票的生活，对未来也充满了期待。他们表示，如果将来条件允许，希望再开一家体育彩票代销网点，为更多人带来公益和帮助。

在这个充满爱心与希望的小店里，王志明和张晓静用他们的热情和努力，为购彩者带来了一份幸运和温暖，也激励着更多的人投身公益事业，为社会贡献一份力量。

(张月霞)

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

中国足球彩票

快乐不凡  
理性更添彩

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票  
为保护您的权益，请到体育彩票实体店购买

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票订阅号